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آیا اتم کوچک ترین ذره ی تشکیل دهنده ی مواد است؟

pixel
Typewriter
را نام ببرید
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جرم پروتون ، نوترون و الکترون را با هم مقایسه کنید
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دبیر علوم تجربی ناحیه دو خرم آباد 
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مانند پروتون که بار + و الکترون که بار - دارد

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
بهــــــــــــفر

دبیر علوم تجربی ناحیه دو خرم آباد 
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سه ذره ی اتم را نام ببرید ، سپس بار الکتریکی و جرم نسبی هر را بیان کنید
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جرم پروتون و نوترون با هم برابر است، بار الکتریکی الکترون و 

پروتون هم با هم  برابر است  ولی نوع آنها متفاوت است

الکترون در اطراف هسته و پروتون و نوترون در درون هسته قرار دارند
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نتیجه می گیریم هر اتم به تعداد معینی

 از الکترون ، پروتون و نوترون دارد
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در چه صورت نوع اتم تغییر می کند؟
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چرا به آسانی نمی توان اتم ها را به یکدیگر تبدیل کرد؟
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می توان نتیجه گرفت با تغییر تعداد الکترون ها بار الکتریکی اتم تغییر می کند 
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و اتم در حالت عادی خنثی است
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عنصر چیست؟ ماده ای که از اتم های یکسان ساخته شده است
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از 118 عنصر شناخته شده چند تا طبیعی هستند؟
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نماد شیمیایی عنصر چیست؟یک یا دو حرف از نام عنصر که به جای نوشتن نام کامل به کار می رود
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دو ویژگی اتم کدام اند و آنها را در کجای نماد شیمیایی می نویسند؟

عدد اتمی و عدد جرمی و این دو را در سمت چپ ، عدد اتمی پایین و عدد جرمی در بالا
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چون در حالت خنثی تعداد الکترونها و پروتونها با هم برابرند، نتیجه می گیریم 

نئون 10 الکترون و 10 پروتون دارد
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نماد شیمیایی ده عنصر اول را یاد بگیرید
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دانشمندا ن چگونه به مطالعه ی اتم ها می پردازند؟
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حجم هسته ی اتم را با اتم مقایسه کنید
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تعداد 5 الکترون روی مدارهایی در اطراف هسته در حال چرخش هستند 
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نظر بور در مورد مدل اتم را بیان کنید  
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در کنار شکل با قرمز نوشته شده 

pixel
Typewriter
زبرا مدار اول فقط دو الکترون جای میگیرد و اگر بیش از دو الکترون داشته باشیم ، الکترون های اضافه به مدارهای بعدی منتقل می شوند
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مانند مثالهای زیر مدل بور را برای فلوئور و نئون رسم کنید
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مدل الف درست است 
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هر سه عدد اتمی یکسان دارند، یعنی تعداد پروتونهای آنها یکسان است
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تعداد نوترونهای آنها با هم متفاوت است

pixel
Typewriter
هر سه اتم کربن هستند 
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به چه اتم هایی ایزو توپ می گویند؟
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کربن چند ایزو توپ طبیعی  دارد؟
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مجموع پروتون و نوترون هر یک در کنار شکل  بالا نوشته شد
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عدد جرمی را تعریف کنید
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آیا به نظر شما همه ی اتم های کربن با هم یکسان هستند؟
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منظور از کربن 12 ، 14 و 16 چیست؟

pixel
Typewriter
هیدروژن چند ایزوتوب دارد؟

pixel
Typewriter
H

pixel
Typewriter
1

pixel
Typewriter
1

pixel
Typewriter
H

pixel
Typewriter
1

pixel
Typewriter
2

pixel
Typewriter
H

pixel
Typewriter
1

pixel
Typewriter
3

pixel
Typewriter
کدام ایزو توپ هیدروژن ناپایدار است؟
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ایزوتوپ های ناپایدار مضر اند یا مفید 
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مثالهایی از فواید ایزوتوپ های ناپایدار بیان کنید
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دو ویژگی اتم کدام اند و آنها را در کجای نماد شیمیایی می نویسند؟

عدد اتمی و عدد جرمی و این دو را در سمت چپ ، عدد اتمی پایین و عدد جرمی در بالا
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سوال مهم :از کجا میتوان تشخیص داد که 

اتمی پرتوزا هست یا خیر؟

اگر نسبت نوترون به پروتون بزرگتر یا مساوی 1/5 باشد 

آن اتم پرتو زا خواهد بود
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